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10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE ABRIL DE 2025 
 

ORDEM DO DIA 
 

INDICAÇÃO: 55/2025 - FLAVIO CIRQUEIRA DO VALE 
QUE O PODER EXECUTIVO REALIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO 
ASSENTAMENTO PAULO FREIRE E A PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES DAS 
RUAS DO MESMO. 
 
INDICAÇÃO: 56/2025 - ADAIAS DA SILVA MORAIS 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO 
ADEQUADO COM ISOLAMENTO ACÚSTICO DESTINADO ÀS ATIVIDADES 
PEDAGÓGICAS E CULTURAIS DA ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL ANÍBAL 
MASCARENHAS. ADICIONALMENTE, SOLICITO A AQUISIÇÃO DE 
INSTRUMENTOS MUSICAIS, COM ÊNFASE NA COMPRA DE FLAUTAS DOCES, 
GARANTINDO QUE CADA ALUNO DA UNIDADE ESCOLAR RECEBA UM 
INSTRUMENTO. ESTA AÇÃO TEM COMO OBJETIVO INICIAR DE FORMA 
ESTRUTURADA O PROCESSO DE EDUCAÇÃO MUSICAL, PROMOVENDO O 
DESENVOLVIMENTO COGNITIVO, SENSORIAL E SOCIAL DOS ESTUDANTES 
 
INDICAÇÃO: 57/2025 - ADAIAS DA SILVA MORAIS 
QUE O PODER EXECUTIVO CONSTRUA OU PROVIDENCIE UM ESPAÇO 
ADEQUADO COM ISOLAMENTO ACÚSTICO NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA 
MUNICIPAL PASTOR JOÃO JONAS. 
 
INDICAÇÃO: 58/2025 - GEILSON DE SOUSA PINTO 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 
VICINAL DA LOCALIDADE INGÁ QUE PARTE DA MA 138 (RODOVIA ESTADUAL) E 
VAI A ATÉ A CASA DO ANTÔNIO DO ARTHUR. 
 
INDICAÇÃO: 59/2025 - GEILSON DE SOUSA PINTO 
QUE O PODER EXECUTIVO FAÇA O CALÇAMENTO POR COMPLETO DO 
POVOADO MATINA. 
 
INDICAÇÃO: 60/2025 - ASAF PEREIRA SOBRINHO 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DO REFEITÓRIO E 
A AMPLIAÇÃO DA COZINHA DA ESCOLA MUNICIPAL PASTOR JOÃO JONAS. 
 
INDICAÇÃO: 61/2025 - ASAF PEREIRA SOBRINHO 
QUE O PODER EXECUTIVO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA 
COM COBERTURA, LIGANDO O PRÉDIO DA ESCOLA PASTOR JOÃO JONAS A 
QUADRA POLIESPORTIVA JHONNY MORAIS NA REFERIDA ESCOLA. 
 
INDICAÇÃO: 62/2025 - ANTONIO CÉSAR DE SOUZA BARBOSA 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE A RESTAURAÇÃO DA ESTRADA 
VICINAL QUE SE INICIA NA MA-138 E PASSA PELAS COMUNIDADES DO PAU 
FERRADO, DONA ODETE, REGIÃO DO ALEGRE, REGIÃO DA SANTANA, 
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ESTENDENDO-SE ATÉ A FAZENDA DO NEURIVAN CAJU, FAZENDA DO NETO 
ARRUDA E FAZENDA DO GLICÉRIO ARRUDA. 
 
INDICAÇÃO: 63/2025 - LARA AMANDA VIEIRA DA SILVA 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE, COM URGÊNCIA, A MELHORIA DA 
ILUMINAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA CONHECIDA COMO "CAJUZÃO", 
COM A SUBSTITUIÇÃO DOS REFLETORES DANIFICADOS OU INEFICIENTES 
 
INDICAÇÃO: 64/2025 - LARA AMANDA VIEIRA DA SILVA 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO 
BANHEIRO ADAPTADO PARA CRIANÇAS NA ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL 
VOVÓ MUCINHA, VISANDO ATENDER DE FORMA SEGURA E ADEQUADA ÀS 
NECESSIDADES DOS ALUNOS DA EDUCAÇÃO INFANTIL E DAS SÉRIES 
INICIAIS. 
O NOVO ESPAÇO DEVERÁ CONTEMPLAR OS SEGUINTES ITENS ESSENCIAIS 
PARA A SEGURANÇA E AUTONOMIA DAS CRIANÇAS: 
SANITÁRIOS INFANTIS, MENORES QUE OS DE ADULTO, PRÓPRIOS PARA O 
TAMANHO DAS CRIANÇAS; 
PIAS E TORNEIRAS BAIXAS, PARA QUE ELAS CONSIGAM UTILIZAR SEM 
AUXÍLIO; 
CHUVEIROS OU DUCHAS EM ALTURA APROPRIADA, POSSIBILITANDO BANHOS 
DE HIGIENE QUANDO NECESSÁRIO; 
PISO ANTIDERRAPANTE, EVITANDO QUEDAS EM ÁREAS MOLHADAS; 
BARRAS DE APOIO, PARA DAR ESTABILIDADE E SEGURANÇA AO USAR VASOS 
E CHUVEIROS; 
ESPAÇO RESERVADO PARA TROCA DE ROUPAS E BANHOS DE HIGIENE; 
BOA VENTILAÇÃO E ILUMINAÇÃO NATURAL OU ARTIFICIAL, GARANTINDO 
SALUBRIDADE E CONFORTO 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 014/2025 - ADAIAS DA SILVA MORAIS 
QUE O EXECUTIVO, EM PARCERIA COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, TOME AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA O RETORNO DAS 
ATIVIDADES NA SALA DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (AEE) 
DA ESCOLA MUNICIPAL PASTOR JOÃO JONAS. 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 015/2025 - ASAF PEREIRA SOBRINHO 
QUE SEJA FEITO PELO PODER EXECUTIVO UM DIA DE CIDADANIA NAS 
REGIÕES:  
 ASSENTAMENTO PAULO FREIRE 
 ASSENTAMENTO 17 DE ABRIL 
 TRÊS BARRAS, FLORESTA E BOA UNIÃO 
 
 

 

 

                                                  JEFFERSON MAGNO COSTA MORAIS 

                                                                    Secretário Executivo 
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